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Ocpa lo.

Ocwpotpe T olvoha N, A = {2 | n € N} xau B = {0} U{% | n € N} wc petpixolc ydpouc e
ToV TEploplod tng ouvidoug petprc tTou R.

(o) Antodei&te 611, Yo omolovdrmote petpwd Yheo (X, p), xdde cuvdptnon f : N — X eivo
OMOLOUORPA GUVEYNG.

(B) Amodelite 6T n ouvdptnon g : A — N pe g(1) = n v xdde n € N ebvar ouveyfic, adhd
OYL OUOLOHOPYA CUVEYTC.

(v) E€etdote av urdipyel ouveyng 1-1 ocuvdptnorn and to B oto N.

O¢ua 20.

(a) Zto R opilovpe ) petpwh p wc elic: pla,y) = [2° — y3|, yio x8de 2,y € R. Eetdote
av o petpdc yompeoc (R, p) etvon mAienc.

(B) Abvovton 6Vo petpixol yopeor (X, d) xou (Y, o) yio toug onoloug oylel to e&hic: Tndpyet
owdptnon f: X — Y 1-1, enl xou tétowr wote n f xou n [ va efvon opotbuopga cuveyelc.
Anodei€te 6t o (X, d) etvon mAipne av xou pévo av o (Y, o) elvor mhiene.

Ocpa 3o.
(o) 'Eotw (X,d) petpixde yweoc. Av o X ebvor Sraywploog, anodelte 61t 10 ohvolo Ty
UELOVWUEVLY GNPEiLY TOL elvon TO TOA) apriuroLuo.

(B) 'Eow Q = {q1,¢2,q3, ...} wa apidunon v entev. Anodellte 6tt, yio xéde n € N, 10
obvoho Q,, = {qx | k > n} eivar tuxvéd oto R.

Ocua 4o.

(o) 'Eotww X éva dnepo aprduiotuo olvoro xou d pa yetpx oto X ¢ote o yopoc (X, d) va
etvon TAhENC. Amodellte 6t o (X, d) éyel dmelpo TAHDOC UEROVOUEVKDY ONUEIWY.

(B) Eoww (Y, p) évac miheng yetpnde yopog xan f 1Y — Q o ouveyfic ouvdptnon. Anodeiéte
OTL UTLdPYEL €val oo TO un xevo umoclvoro G tou Y mdvw oo onolo 1 f elvon otadepn.



